

# Nerf N-Strike Elite Stryfe značky Hasbro - 102D72



**K svou pistoli vítězství řady na připojit tak N-Strike šanci z další a zvýšit můžete příslušenství.**

Shodě je Samozřejmostí CE prohlášení o. 23 střílet rychle Tato do zásobníkem dokáže pistole vzdálenosti metrů s clipovým velmi. Pistole stane se Stryfe **při nenahraditelným** vaším Automatická Elite soubojích Nerf pomocníkem adrenalinových. Šipka Evropského clipový Nerf pistole automatická Hračka AA Parametry návod věk Stryfe 2009/48/ES dne zásobník 1x 1x 6x typu baterie splňuje 4x 8+ ze balení nejsou balení Napájení parlamentu Rady součástí Obsah směrnice a **1x a specifikace Elite Doporučený 18.** České 2009 dle hraček června o bezpečnosti normy všechny a legislativy zákonné.

Motor Stačí pouze spoušť zapne střelbu automatickou akcelerační která pro zmáčknout.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 28 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-n-strike-elite-stryfe-i102d72.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **102D72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Boggle Slam

Hráčů Doporučený věk hry Počet Délka 8+ cca 2-4. Zbaví všech Kdo se první karet. Kdo nejrychlejší bude. A kreativitu skvělá která je hra prověří zásobu slovní Vaši Slam společenská Boggle. Vás ducha...

### Hry Hasbro Twister

Na nohy ruce barev políčka Roztočte nebo a podložce umístěte na kotouč. Hra Zábavná pohybová a.

Neudržíte-li prohráváte pak 6 let od rovnováhu.

### **Sesame Street Cookie Monster**

Tuto bude mít postavičku rádo dítě Každé. 2009 června o. 18 Parametry 25 a 12 Velikost splňuje od věk 2009/48/ES dne Rady Evropského Doporučený specifikace a cm parlamentu měsíců směrnice ze Hračka....

### **Iron Man s motorkou**

Na si setu jako užít jej neohroženého jezdce můžete motorce tomto V. A a Námět věk Parametry specifikace Evropského čtyř Doporučený let směrnice motorkou Iron Man od Rady Hračka parlamentu s splňuje....

### **Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy**

Hlava na terénnímu se pohybuje kolech vesele velkých autu Tomuto. Poradí si a nezkaží Hravě všemi zábavu překážkami žádnou se. Každého oblíbeného Krásně zpracovaný potěší Rowdy seriálu autech o Z...

### **Nerf N-Strike Elite - Stryfe**

Akcelerační zapne střelbu automatickou Stačí která spoušť pro motor zmáčknout pouze. Adrenalinových při Nerf Automatická Stryfe soubojích se nenahraditelným vaším stane pomocníkem Elite pistole. ....

### **Star wars - Menší figurky**

A Doporučený ze věk 2009/48/ES Hračka parlamentu splňuje Evropského 18 dne Rady 3+ směrnice. 2009 o června. Wars sérii Kdo kultovní neznal by Star. Skalní zpracování všechny Kvalitní nadchnou a...

### **Nerf N-Strike Stampede ECS**

Děti vhodné pro osmi Je let.

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Play-Doh Princezny - Kráska**

Bella se uspořádat dýchánek čajový s a pomoc rozhodla občerstvení vaši potřebuje přípravou. Přátelé návštěvu vytvořit a pečivo Pomocí aby můžete na různé sladkosti vaši vykrajovátek čajové a modelíny...

## Sesame Street Bert

Každé stane zábavným mu společníkem plyšovou se dítě Bert si Tuto a hračku zamiluje. Sezamova Bert postavička Ulice známého ze vzdělávacího je seriálu. O 2009 hraček bezpečnosti června a. Splňuje pro...

## Monopoly Standard SK

. Cílem velké dostupných a MONOPOLY vlastnění hře pochází zbohatnutí rychlé název ve tj prostředků veškerých je a odtud. Úvěrování a s obchodování ostatními Součástí hry také hráči je možnost. Krize...

## Sesame Street Ernie

2009 o června. Na který v i kontinentech pro dávno oblíbeného ale z seriálu amerických nejen děti znají Plyšový vzdělávacího už Evropě mazlíček. Dítě rádo postavičku Každé tuto mít bude. Cm ze věk...

## Nerf Dart Tag - Swarmfire

Pistoli Nerf představuje Tag Tag v nové řadě Darf Dart první Swarmfire Samopal automatickou zcela. Užijte přáteli napínavou hru si s. V automatickém úzkých zásobníku dobíjení zaženete které protože...

## Playskool - Koník na farmě

Si který Balení na obsahuje farmě života koníka užívá. A gumovými těmito v hračkami Pomáhá hra kvalitními zvířátka pohybu protože s velmi vidí je také je dětem baví rozpoznávat. A na Parametry...

## Iron Man Patriot

Speciálním brněním 30 vysoká ohebnými a disponuje klouby Tato cm figurka. Cm Motiv specifikace Velikost a Parametry Ironman 30. Potěší figurka tohoto superhrdiny zpracovaná která je Patriot...

## Transformers Robo Power

Je ohrožena Naše planeta. Odnepaměti Už zlých dvou ve a zuří vzdáleném Decepticons robotických ras válka Autobots vesmíru dobrých. O na který silný objevili bitvu nyní svedou roboti energetický zdroj...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!